

Отчет объединения «ЮИД»

В начале учебного года был составлен план работы отряда ЮИД на 2022-2023 учебный год. Работа отряда ЮИД проводится в соответствии с утвержденным планом:

В сентябре 2023г. прошла «Неделя безопасности дорожного движения», посвященная началу учебного года. Отряд «ЮИД» участвовал в районном конкурсе: «Безопасное колесо»

Участниками ЮИД проводились тематические мероприятия, беседы и игры (по уровням образования) по правилам дорожного движения

- «Берегись автомобиля.
- ««Посвящение первоклассников в пешеходы» -1 класс»,
- «Наш помощник светофор», .
- «Роль фликеров в тёмное время суток»,
- «Дорога не знает выходных». А также проводятся сюжетно – ролевые

игры.

- встречи обучающихся с инспекторами по ПДД ОГИБДД ОМВД России по Ножай-Юртовскому району.

-викторина «Знай правила движения, как таблицу умножения» одного дня , игра

- сказка «Волк и колобок» - 2, 3класс, ,
- «Законы улиц и дорог» - 5 класс,
- «Светофор здоровья» - 4 класс,
- «Оказание первой медицинской помощи при несчастных случаях на дорогах»- 8 класс,

Акция «Световозвращающие элементы».

Проведение операции безопасности дорожного движения «Внимание, дети!» Мероприятия, посвященные Всемирному Дню памяти жертв ДТП Школьное соревнование «Безопасное колесо».

Акция: «Зимние каникулы».

Учитель ИКТ провел тестирование членов отряда ЮИД «Правила движения на дорогах».

Отряд ЮИД продолжает свою работу, который за короткое время привлёк к изучению правил дорожного движения большую часть учащихся своей школы.

Основными задачами в работе отряда ЮИД являются:

- содействие школы в выработке у детей жизненной позиции;
- изучение правил безопасного поведения на дорогах и улицах, овладение навыками проведения работы по ПДД;
- умение оказать первую помощь при дорожно-транспортных происшествиях.